Fopu3oHTaNbHOE GbICTPO3aXXKMMHOE YCTPOMCTBO, AaHTUCTATUYECKOE UCTIONIHEHUE, C
ropu3oHTaNbHbIM OCHOBAHMEM U PEryNMPYEMbIM NPMKMUMHBIM BUHTOM

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

Martepuan:
Crane.
PykosiTka n3 nonuamuga.

WcnonHeHue:
CTanb HUTPOLIEMEHTOBAHHAS U aHOAUPOBAHHAS B YEPHbIN LIBET.
INEMEHT PYKOSITKM rpachuTOBO-YEPHbIN.

Ykasauue:

Heo6cny)mBaemble, BbICOKOKAYECTBEHHbIE LIAPHUPHBIE BTYIIKU.

YCTONYMBO NOCTOSHHOE YCUAME NPYU OTKPLIBAHUM M 3aKPbIBAHMMN.

OnTumanbHas ycToitumBoCTb 06ecneynsaeTcs U-06pasHoi NPYXKMMHOMN LUTAHT Ol
KOHUYECKOI POpMbI.

MNpumeneHue:
YyBCTBUTENbHbIE ANEKTPUYECKME UNN 3NEKTPOHHDIE AETANU, KOMMOHEHTbI 1
YCTPONCTBA (3NEMEHTbI, YYBCTBUTENbHDIE K 3NIEKTPOCTATUYECKOMY Pa3psiay)
MOTYT ObITb MOBPEXAEHLI UK AaXKE Pa3pyLLEHbl NPY HAXOXKAEHUU B 30HE
3NeKTPOCTaTNYecKoro paspsaa (electrostatic discharge = ESD).
INEKTPOCTATNYECKMIA Pa3psa, MOXET OblTb BbI3BAH NPUCYTCTBUEM MIOLEN UK
KOHTaKTOM C 3/IeMEHTaMM, YyBCTBUTENbHBIMM K ANIEKTPOCTATMYECKOMY paspsLy
(Hanpumep, NP1 U3roTOBNEHWN, MOHTAXXE, TPAHCMOPTMPOBKE W XPAHEHUN N T. 1.).
Bo n3bexxaHue aneKTpocTaTUYecKoro paspsaa TpebyeTcs ycTaHoBKa
TOKOOTBOASLLMX ANEMEHTOB BONN3U 3NIEKTPOHHbIX YCTPOUCTB, KOTOPbIE
6 cootsercTsytot DIN EN 61340-5-1.

JlaHHble aneMeHTbI UCMONb3YIOTCS B Clyyae Hanuums 060pyaoBaHus,
YYBCTBMTEJILHOMO K 3/1EKTPOCTATUYECKMM paspsafam, 1 3aluTHbIX 30H (EPA)
cornacHo DIN EN 61340-5-1.

KpenéXHble Yronku Ans MOHTaxa

Ha (PPOHTANbHON CTOPOHE NpeumywecTea:

(CMOTpY NPUHAANEXKHOCTHK). - N3roToBNEHo 13 cneLnanbHOro TOKONPOBOASLLEro NoNMMepa
- \ns 3aWWmTbl YyBCTBUTENbHBIX, 3NEKTPUYECKIX UMK 3NEKTPOHHDIX feTane,
KOMMOHEHTOB U YCTPONUCTB
- BbICTPO3aXMMHbIE YCTPOICTBA (32XKMMbI, MPVKUMHbIE YCTPONCTBA) CYXaT B
Ka4yeCTBE MOHTAXKHOrO NPKUCMNOCOGNEHNS 1 MPUCNOCOBNEHNS Ang MKcauuu B
OnpeseneHHoM NoNoXeHun
- dproHomMmnyHas 1 yaobHas pyuka

MpuHagneXxHocTu:
K0098

besonacHocTb:

ITn u3nenuns ¢ awmTon ot 3CP noaxoasaT Takxke Ans NPUMEHEHUS Ha
060pyn0BaHNK, KOMMOHEHTaX 1 3aLLMTHbIX CUCTEMAX BO B3PbIBOONACHBIX 30HAX.
MpumeHeHue naaenui ¢ 3awmTon ot ICP no3sonseT npenoTBpaTUTL
(hopMMPOBaHME ANEKTPOCTATUYECKOr0 UCKPOBOro paspsiaa W, CneaoBaTensHo,
BO3MO)XHOE BOCMIAMEHEHUE Fa30B U NbIAK, YTO MOXKET CTaTb NPUYUHON B3PbIBA B
3aKPbITbIX MOMELLEHMSIX.

B uensx 3awwuTbl nepcoHana, paboTatoLLero BO B3pbIBOOMACHbIX 30HaX,
U3roTOBMTESIM 060PYA0BAHUS M SKCNAYATVUPYIOLLIME OPraHM3aLun A0MKHbI
PYKOBOACTBOBATLCA U UCNOMHATL AUPEKTMBbI ATEX.[JaHHbIE U3Aenus C 3alToi
0T 3CP ucnbiTanbl B TUV Siid Ha CNOCOGHOCTb K OTBEAEHNIO ANEKTPOCTATUYECKIUX
pa3psaos.

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



Fopu3oHTaNbHOE GbICTPO3aXXKMMHOE YCTPOMCTBO, AaHTUCTATUYECKOE UCTIONIHEHUE, C
ropu3oHTaNbHbIM OCHOBAHMEM U PEryNMPYEMbIM NPMKMUMHBIM BUHTOM

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

Lienesble rpynnbl:

N3roToBuTENM 060PYA0BAHMS, KOTOPbIE AOMKHBI BbIMONHATL TPE60BaHMS [UPEKTUBDI
ATEX 2014/34/EC «060pyaoBaHue».

JKcnnyaTupytoLLMe OpraHn3aumum, Kotopble JOMKHbI BbINONHSATL Tpe60BaHMs
Onpektuebl ATEX 1999/92/EC «Paboyee MecTo».

YepTexu
K s

M AT 2
l LT P
(éi Q% I k\._} hY

= A3 | A3 =
Lo

c? ) @ A2 : A2 -,

;. @
%ﬁ RS
}
A2
A

0630p uspenuin

Fopn3oHTanbHoe ObICTPO3aXKMMHOE YCTPOMCTBO, AHTUCTATUYECKOE UCNOSIHEHNE, C FOPU3OHTANIbHBIM OCHOBAHNEM

Homep 3aka3sa Yron nosopota Yron Yeunve Ycunue KpenexHas 3axumHoe 3axumHoe Homep 3akasa

Jepxarens noBopoTa OT pyku 3axuma cvna ycunue ycunve KpenexHble Yronku
PyyKu FH-H F1 H F2 H F3 H F4 H

K0660.004024 87° 69° 80 400 500 250 300 K0098.02

K0660.005024 86° 67° 100 650 900 550 620 K0098.02

K0660.006024 86° 67° 160 1350 1900 720 1200 K0098.04

K0660.008024 86° 67° 200 2000 2800 830 1400 K0098.04

Homep 3akasa Pacnonoxenue M A Al A2 A3 A4 B Bt B2 B3 B4 B5 B6 C € D H H1 L L1
0TBEpCTMIA

K0660.004024 1 M4x16 16 24 4 128 095 16 24 102 72 141 15 20 11,7 495 42 287 263 918 237

K0660.005024 2 M5x25 18 27 45 135 - 168 27,3 132 9.2 - 2 225 172 525 55 43,4 389 1257 41,8

K0660.006024 3 M6x35 26 39 6,5 - - 28 39 175 125 23 25 435 254 - 55 63,7 59,6 186,6 60,5

K0660.008024 3 M8x45 26 44 9 - - 31 45 21 16 24 25 415 322 - 6,2 739 70,1 2231 749

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



